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Події

11:22
04.06.2026

Голова комітету Ради вчергове підтвердив намір боротися з
очільником Мінцифри

19:31
04.06.2026

Верховний Суд підтвердив право НБУ
стягнути майновий комплекс за боргами
банку "Фінанси та Кредит"

12:42
03.06.2026

Мінцифри вважає заяви Гетманцева
конфліктом інтересів та тиском на реформу
грального ринку

16:20
02.06.2026

Глава комітету Ради Гетманцев хоче залучити
до судового спору з очільником Мінцифри
глав Міноборони та PlayCity

13:50
02.06.2026

Верховний Суд залишив у силі рішення про
стягнення з Бахматюка понад 1,2 млрд грн

17:48
01.06.2026

Гетманцев і його заступник Ковальчук
очолили рейтинг контактів із лобістами –
Опендатабот

17:08
01.06.2026

Юркомпанія "Міллер" представлятиме в.о.
глави Мінцифри у судовому спорі проти глави
комітету Ради Гетманцева

15:33
29.05.2026

Нацбанк розцінює звинувачення Гетманцева
як політично вмотивований тиск – заява

16:02
22.05.2026

Понад 1 млн українців вже скористалися ШІ-
агентом у застосунку "Дія" - Мінцифри

21:29
20.05.2026

У Мінцифри призначили нову заступницю з
питань європейської інтеграції

16:43
20.05.2026

ДПС та Мінцифри запустили подання річної
декларації про доходи та податкову знижку у
"Дії"

Голова парламентського комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данило
Гетманцев відреагував черговими дописами із критикою діяльності т.в.о. міністра цифрової
трансформації Олександра Борнякова та його попередника на посту глави міністерства
Михайла Федорова після новин про подачу Борняковим позову на Гетманцева до суду та
заяви Мінцифри про тиск з боку глави комітету.

"Я вимагаю від Борнякова подати позов і хочу в суді довести злочини, які вчиняє команда
Федорова (з середини січня цього року міністр оборони – ІФ-У) і його Борнякова", –
повідомив Гетманцев у відеозверненні в Телеграм у четвер.

У попередньому дописі голова комітету Верховної Ради опублікував відповідь на заяву
Мінцифри щодо конфлікту інтересів та тиску, в якому наполягає на правоті своєї критики.
Серед іншого Гетманцев стверджує, що саме до компетенції Федорова та Борнякова
належали питання, пов’язані із своєчасним запуском державної системи онлайн-
моніторингу (ДСОМ), і вони також могли залучити до участі у конкурсі на операторів
лотерей іноземні компанії.

Глава комітету знову обвинуватив Мінцифри та державне агентство PlayCity у недостатній
боротьбі із порушеннями на ринку, зокрема, із незаконною рекламою азартних ігор та
обмеженнями участі гравців.

Раніше цього тижня Мінцифри заявило, що розцінює публічні коментарі Гетманцева з
різкою критикою міністерства та регулятора грального ринку PlayCity як конфлікт інтересів
і політичний тиск на реформу сфери азартних ігор і лотерей, яку відомство розпочало рік
тому.

У понеділок, 1 червня, адвокат Масі Найєм як представник очільника Мінцифри Борнякова
повідомив про подачу тво міністра позова до Гетманцева щодо захисту честі, гідності та
ділової репутації, інтереси. За словами Найєма, підставою звернення до суду є твердження,
які Гетманцев публічно поширив у Телеграм щодо нібито причетності Борнякова до
злочинної організації, корупційних схем, фіктивного розподілу ліцензій, незаконного
отримання коштів, ухилення від показань у кримінальних справах та умисного зриву
впровадження державних цифрових сервісів.

У свою чергу Гетманцев привітав рішення очільника Мінцифри звернутися із захистом до
суду, оскільки судовий процес, на думку депутата, дасть змогу публічно встановити
реальний стан справи. Крім того, голова комітету також хоче залучити до судового спору з
очільником Мінцифри Федорова та керівника PlayCity Олександра Новікова.

Глава комітету останнім часом також різко критикує керівництво Нацбанку та його голову
Андрія Пишного. Правління НБУ минулої п’ятниці вийшло із заявою, в якій відкинуло
обвинувачення на свою адресу та розцінило їх як політичний тиск.

У свою чергу голова комітету знову закликав главу Нацбанку прийти на засідання
тимчасової парламентської слідчої комісії та відповісти на питання щодо Сенс Банку та
погодження членів наглядових рад.

Теги: #мінцифри  #суд  #борняков  #гетманцев
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Щ Е  З А  Т Е М О Ю

ВА Ж Л И В Е

Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Міністр Федоров повідомив про подвоєння кількості
ударів на відстані понад 50 км від ЛБЗ за місяць

Глава МЗС Словаччини в Україні передав
гуманітарну допомогу у вигляді медичного
обладнання

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом

Міністри оборони України та Норвегії узгодили
пріоритети для посилення Сил оборони

У МЗС Польщі відбулася зустріч із Будановим,
обговорювали присвоєння підрозділу ССО імені
Героїв УПА

2 хв читати      
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